

温度回升,河沟恶臭袭人

菏泽亨通园小区内防汛沟堵塞,疏通存在困难

本报记者 周千清

垂柳随风摆,河沟桥下流,一条小河在菏泽城区亨通园小区纵穿而过,本该成为小区惬意的休闲场所,可这条河沟遭受污染多年,随着气温升高,因此产生的恶臭扑鼻、蚊蝇滋生等问题让小区居民饱受困扰。

现状:

河面冒泡、发臭

17日上午,记者来到菏泽长江路与和平路交叉口处,位于路口西北角的一条河流,纵穿亨通园小区,河流散发出来的恶臭便扑鼻而来。河面漂浮的满是塑料袋、枯叶,还有河沟一旁,已经干透的淤泥。河水的颜色已经变成浑浊的墨绿色,还不时有气泡翻腾出水面,像是河底有发酵的污物,令人作呕,苍蝇在河沟周围“嗡嗡”乱飞。

“夏天可臭了,这几天就开始有臭味。”亨通园小区居民刘先生告诉记者,他在亨通园小区A3号楼居住紧挨这条河,深受其害。

在挨河别墅区居住的李女士说,除了气味难闻,这条河滋生的蚊虫,让她和家人十分痛苦。

对策:

打药、捞垃圾

变质的河沟让小区业主叫苦不迭,这也让小区物业工作人员无比头痛。

“我们不知道这是一条什么河。”亨通园小区物业公司贾



河沟上的漂浮物让附近居民作呕。本报记者 周千清 摄

经理说,业主们饱受困扰,他们迫切地想把问题解决。

无法找到根源,但也不能坐看河沟影响居民生活,贾经理称物业公司采取了一系列处理措施。

“为缓解污水滋生蚊蝇的情况,我们不断打药。”除了打药,贾经理说还要捞河里的漂浮物,平均3天就要捞一次,“这样是为了防止污染加重。”

对于污染形成的原因,贾经理推测与河沟被堵成死水有关,“那边的水向北流,可是经过小区向北的河道好像被堵住。”不知河沟污水产生的根源,小区物业公司也与业主都十分着急,却不知如何下手,“如果负责部门允许的话,填满,围起来或者排到污水管网里,都行啊。”

鉴于这样的考虑,贾经理和物业相关负责人多次反映,但是始终没有解决的方案,也不知该由谁具体负责。

困难:

疏通需多部门之力

河沟该由谁处理?记者就此电话联系到菏泽市水利部门,“这些城区的小沟渠不在我们管辖范围内。”

那么,沟水污染是否与生活污水排放有关?随后,记者联系到菏泽市市政管理处,“那是一条防汛沟。”菏泽市市政管理处书记韩卫国道出这条“神秘”河沟的身份,所以填埋、排放到污水管网都不可行。

对于河沟被污染的原因,

韩书记称与河道堵塞、改道有关系。“这条沟是由南向北的流向。”据其介绍,河沟由亨通园小区向北为地下河道,虽然河道通向北,但是不排除向北流经的几个在建楼盘将河道堵塞或改道的可能。

韩卫国告诉记者,市政工程管理处一直努力把河道疏通,可是河道堵塞并不在一处,而且有改道的可能,单凭一个部门之力,无法完成。为了缓解河沟的污染情况,市政工程管理处工作人员不间断地挖河道,河沟南部已经干的淤泥就是清理河道时挖出的。

“有些河道已经很多年,市民们要维护这些设施,防止被破坏,这也是保护我们这个城市以及自身利益。”韩卫国说。

●赵王河12艘游船搁浅追踪

“不但要能行驶 还需能停靠”

律师称,既然签订协议 就应该保证游船运行

本报菏泽4月18日讯(记者 李贺) 18日本报以《赵王河12艘游船搁浅一年半》报道了市民王学宪2011年与菏泽市水利局签订了游船中标协议后,因开发区园林处阻止其游船靠岸经营,至今游船搁浅在万福桥下。律师认为,既然王学宪与水利局签订中标协议,水利局就应该提供游船运行条件,不但要能行驶还需能靠岸。

就王学宪的游船困境,山东邦治律师事务所律师翟效军认为,既然王学宪与菏泽市水利局签订中标协议,水利局就应该保证游船能够正常经营,提供相应的经营环境。不但让游船能够在水中自由航行,还需要有停靠点。针对目前的实际情况,水利部门与开发区园林处进行协调,以保障王学宪的合法权益。

“为了保证王学宪的游船能够正常经营,2011年的时候我们曾经对赵王河中其他游船进行过清理整顿,还暂扣了20多艘船,但是我们没有对水岸的管理权,所以无法向王学宪提供游船停靠点。”菏泽市水利局工作人员对王学宪的遭遇表示无奈。

对此,翟效军向王学宪建议,如果不能保证游船的正常经营,他可以诉诸法律手段维护自己的合法权益。



品质实力派

2013款宝骏630 跃然登场



5年10万公里 动力总成质保

2011 CCTV “中国年度经济型乘用车”

宝骏630 1.8L ECOTEC发动机






人性化中控台 白月光炮筒仪表 1.8L ECOTEC发动机 ABS+EBD+全系双安全气囊

实力源自国际品质,当然的品质实力派!宝骏630,源自通用汽车成熟科技,遵循通用汽车全球整车开发流程精工制造,自然亮点骄人!全新2013款,升级动感内饰、人性化中控台改进,匹配整车NVH降噪升级...给您同步国际的可靠品质!

4月21日(星期天)下午两点,13款宝骏630正鑫宝骏店荣耀上市! 恭迎品鉴! 进店试驾有好礼,店内其他车型有钜惠!
(本活动最终解释权归上汽通用五菱汽车股份有限公司,详情咨询当地经销商。)

宝骏630

国际品质新家轿



雪铁龙世嘉清库,购世嘉一年免息

世嘉清库在即,快来抢购吧!从现在起到菏泽同源购12款世嘉,一年0利息,还有三重好礼相送:一重礼:进店礼;二重礼:订车礼;三重礼:提车礼。数量有限机会不多欲购从速哦!

作为东风雪铁龙推出的全新换代车型,新世嘉采用雪铁龙全新“风塑美学”造型设计风格,大气流畅,底蕴非凡的优雅造型更加符合中国人的审美要求。新一代雪铁龙家族脸谱将镀铬双人字形标志与上网格完美融合,更显立体、圆润,加上多幅镀铬格栅、犀利的晶钻前大灯、

镀铬装饰的雾灯,使得新世嘉整个前脸充满时尚潮流气息和科技感。同时,侧面极具雕塑风格的轮眉造型、轮廓线更明显的翼子板等设计,与整个前脸完美呼应,令新世嘉的整体造型更具现代感。而浮雕式钢琴烤漆中控台面板,全新设计的组合数字仪表盘,搭配“缎面亚光”立体压花丝感面料的座椅打造的优雅内饰布局,更将律动之美与艺术灵感在线与面之间永恒凝固,带来舒适的享受。

新世嘉以“All around body”全方位安全理念以及“All in hand”自适应设计理

念,为驾乘者提供了前所未有的安全舒适驾乘体验。中央固定集控式方向盘与数字组合仪表盘等智能配置,让用户将行车、娱乐、安全等讯息一手掌控,为都市精英带来“眼不离路,手不离盘”的绝佳舒适行车体验,尽享得心应手的快意驰骋。“太空舱”高强度吸能车身结构设计,配备可溃缩式转向柱,碰撞燃油自动切断装置、博世8.1版本ABS+EDB+BA与ESP电子稳定系统等一系列领先安全科技,全面呵护驾乘者安全。

(张艺)

品质提升价格不变 13款宝骏630菏泽上市

笔者从菏泽正鑫宝骏4S店了解到,2013款宝骏630新车上市发布会将于4月21日下午两点在正大汽车广场宝骏4S店举行。新车推出1.5L和1.8L两个排量共10款车型,价格区间仍然为6.28—9.58万元。目前店内已有2013款宝骏630现车销售,并正在进行优惠促销活动,凡进店者均接受到4S店工作

人员送出的试驾礼品。2013款宝骏630在外观、内饰、舒适、品质等方面进行了整体提升,产品实力更强。在外观上,新车增加了珊瑚红、碧海蓝两种车身颜色,更对年轻人的胃口;在内饰上,根据人机工程学原理,新车对座椅、空调与录音机旋转按钮、中控台高位储物盒等重新进行了人性

化设计,采用了高清炮筒式LED白光组合仪表盘,富有金属质感的仪表盘做工精致。同时整车采用了更健康、更具品质的包裹材料,并运用“马鞍棕”配色,在亮银色饰条的搭配下尽显典雅、精致。

品质升级,实力相伴!菏泽正鑫宝骏4S恭迎新老客户莅临展厅品鉴。(董佩)

品质实力派——2013款宝骏630即将跃然登场

作为通用在华四大品牌之一,过硬的产品,始终是最有力的武器。DVVT发动机引入,宝骏有了一线水准的发动机;1.8发动机的引入,宝骏不再是小排量低端车;与国际一线企业共用的6AT变速箱,更让宝骏产品

过硬。基于通用技术平台,整合全球一线资源,这本身就是一张王牌。

总的来说,2013款宝骏630延续了前款车型精致、低调、务实的风格,通过对细节的改进提升了车辆整体的时尚感和档次,而对于静

音性能的升级未来的车主们可以慢慢去体会,这也是我们所说的“品相更佳”所指。不过,来自通用的发动机和变速箱组合将仍然是宝骏630的最大卖点。

(宋聚辉)

宝骏汽车菏泽正鑫4S店
销售热线: 0530-7079899 地址: 黄河东路800号正大汽车广场

菏泽正通直营店	电话: 5522556	地址: 菏泽牡丹区昆明路中段
东明信誉汽贸	电话: 6146777	地址: 东明县黄军营南106国道东侧
曹县诚意汽贸	电话: 15564011868	地址: 曹县青岛南路与菏泽路交汇处
巨野启航汽贸	电话: 8190008	地址: 巨野县前进路南段新东方家具广场南邻
定陶广润汽贸	电话: 2227999	地址: 定陶县菏泽路汽车站南800米路西
鄄城鲁润汽贸	电话: 6895550	地址: 鄄城县菏泽路塔南300米222国道五菱汽车店内
鄄城通达汽贸	电话: 2387999	地址: 鄄城县建设街与临商路交叉口西200米
单县好马汽贸	电话: 15726031616	地址: 单县东外环丰丰路口华润汽车城
单县杰晨汽贸	电话: 4500530	地址: 单县开发区东外环鹏程驾校南18米路东